



主持人：羊男
闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，爱周刊频道邮箱：viviyc@126.com

爱弟弟即是爱自己



迅朔恋：性情女子的新童话

周迅是不是就该管年纪相仿的王艳叫妈妈了呢？年轻6岁的现任男友王朔，会不会比年轻5岁的前前男友宋宁坚持更长时间呢？

——外界揣测

上月，周迅通过经纪人发表声明，与李大庆先生确实已于今年早些时候结束恋人关系，各自开始新的生活。这份高调的分手声明里提到：“周迅小姐坦荡面对外界，对情事并无刻意遮掩。这是周迅小姐一贯的价值观，过去如此，往后亦复如是。身为公众人物，周迅小姐了解自己的社会责任，今证实分手亦是为这段关系结束作一交代，以免外界对双方再生滋扰。为免伤痛加剧，当事人双方将不会再为此事作说明或接受访问。”

当媒体还在争相报道分手声明并积极联系当事人就事件进行回应的时候，一段新的姐弟恋出现在公众的视野：现年33岁的周迅刚宣布与李大庆结束六年情，旋即传出搭上现年27岁的亿万富家子王朔。而牵线搭桥的，是王朔与周迅的共同好友房祖名。

一向人缘甚广的成龙，与王朔父亲是相识多年的世交，王朔与祖名年纪相近，于新年结识后即成好友，每次房祖名到访北京必会找王朔外出。房祖名有次同时相约好友周迅及其他友人，成功促成这段姐弟情缘。据说是王朔对周迅一见钟情，对女方展开激烈追求。今年四月，周迅乘坐王朔的劳斯莱斯结伴出席成龙的生日会，引起旁人猜测他们是否恋人关系。

周迅是一个将情话说得很满的性情女子，因爱成痴的性格在演艺圈绝对是个异数，从“李亚鹏满足了我对男人的所有幻想”到“我和大齐在一起之后，觉得他是上天给我的礼物”，一个又一个真爱都以分手收场，而坚持“我不喜欢演艺圈的婚姻观，对婚姻太随意，说结婚就结婚，说离婚就离。我不会那样，一旦结婚，就绝不离婚”天长地久婚姻观的她，能否与小她6岁的王朔牵着手慢慢变老？要是这段“姐弟恋”与“男财女貌”合二为一的感情能够一直走下去，便是难得的童话故事了。

有人视之为童话，也有人等着看笑话：两人的关系进展下去，周迅是不是就该管年纪相仿的王艳叫妈妈了呢？年轻6岁的现任男友王朔，会不会比年轻5岁的前前男友宋宁坚持更长时间呢？一切恶毒揣测，都无损周迅与新小男友把臂同行的雅兴，我自己的乐子，让别人说去吧。



玲旭恋：6年绯闻长跑

当我的“另一半”真心赞我好帅啊或很棒时，我就好像偷到糖的小孩一样开心。

——言承旭

在瞬息万变的娱乐圈，林志玲与言承旭之间纠缠多年的姐弟恋绯闻堪称一出长寿剧。而善于挖人隐私的八卦杂志和无孔不入的狗仔记者跟了这么多年，除了在2002、2003年时拍到过两人一起看电影或拜神的画面外，并未能从两人身上发现多少蛛丝马迹。而当事人及身边亲友一些看似不经意的言语，为这段真假难辨的关系掀起幕幕高潮。

这段绯闻从2003年流传至今，已超过5年时间，赶得上这对姐弟的年龄差距。先有林志玲对“康熙”坦白两人常互传短信慰问对方，再是言承旭自爆有一封“没寄出去的情书”，前后脚来到杭州工作的言承旭和林志玲更是在人间天堂上演了一出“深夜密会”好戏。

“她是真的喜欢我，真的爱我，很单纯。我很自卑，没自信，当我的‘另一半’真心赞我好帅啊或很棒时，我就好像偷到糖的小孩一样开心。如果她可以找到更棒的另一半，更多可以让她幸福的理由，能承诺她幸福、更好的环境，我会说服自己，应该开心，不是硬要绑她在身边，跟着我受苦，才是真爱。”如此真挚大方的言论，从向来酷到爆的言承旭之口说出，就算是女神般的志玲姐姐，也难以抵挡。

为言承旭捉刀写下这封“没寄出去的情书”并在综艺节目中将其爆出的侯文咏，一直担当着言承旭感情顾问的角色，日前再度开口表示：“他（言承旭）对感情实在很认真，是个连牵手、接吻到交往都按照步骤且绝不妥协的人，我一直鼓励他把心里的话说出来，不用想那么多，只要能够给到别人（指林志玲）幸福就好。”

从超级名模到多栖巨星，林志玲算是万千宠爱集于一身，然而除了堕马期间无微不至关怀的“马桶大亨”邱士楷之外，言承旭始终是她的第一绯闻男主角，让人不禁猜想，要是当时那封情书寄了出去，结果会不会改写？

银幕上，一场姐弟恋毁灭了特洛伊，银幕下，明星们将姐弟恋进行得轰轰烈烈、有声有色。更多明星“姐弟恋”八卦，请登录 dsqq.cn，爱周刊频道。



麦鲁恋：与宠物说再见

他英俊、床技好，可以随意使唤，还能帮忙照顾子女，当他是宠物，不会视为托付终身的对象。

——麦当娜身边的消息人士

今年2月，麦当娜与巴西模特约瑟·鲁兹为美国时尚杂志《W》3月号拍摄了一组“迷情”大片。50岁的麦当娜和22岁的鲁兹在拍摄这组照片的过程中彼此生情，陷入忘年姐弟恋。《W》杂志当期更是用了46页的巨大篇幅描写了麦当娜的新恋情。其他媒体跟进时纷纷用上“熟女猎嫩”的标题文字。堕入爱河的麦当娜还正式向鲁兹发出邀请，请他参加自己南美洲的巡回演出，令嫩模男友身价暴涨，出场费从一年前的225万美金涨至13.5万美金，一时间风头无两。

两人的关系突飞猛进的更甚于鲁兹身价的增幅。鲁兹的父亲在今年5月接受巴西杂志《Quem》访问时，爆出儿子与娜姐最快会于下周在纽约举行婚礼：“我的理解是，这个（婚礼）系他们关系发展的一个正常结果，他们已经同居，我不知道会不会有真正的婚礼，但就肯定我的儿子现在很开心！”这位大嘴父亲还透露：“鲁兹经常同他的儿子一起踢球，他非常得小朋友欢心，也很喜欢小朋友。”

然而，仅仅两个月过后，准新郎的身份已转变成前男友，娜姐的态度也由消息人士口中的“爱到无法自拔，迫不及待要嫁给他”变成“觉得他英俊、床技好，可以随意使唤，还能帮忙照顾子女，当他是宠物，不会视为托付终身的对象”。

“鲁兹很迷人，对我很体贴，对孩子们很好……”几个月前麦当娜这样评价她的新宠，听起来总觉得似曾相识，“里奇很有才华，和他在一起我很幸福，他与孩子们相处得很好……”比她小十岁的盖·里奇也曾经获得过如此好评，但最终仍是由爱人变前夫。

没有人会不相信娜姐曾经真心爱过这些帅气的小弟弟们，至于视之为宠物或丈夫则根本不重要，对于早已在娱乐圈的三昧真火中炼就不败金身的麦当娜而言，善待自己，让自己快乐才是真理，幸福从来来自一纸婚书的道理已领悟多年。反而那一朝得志便语无伦次的鲁兹父子，应该能够从媒体的讥笑与奚落中学到一些娱乐圈处世之道。

“以前就被麦当娜当做‘宠物’的鲁兹，现在就像一只被遗弃的小狗一样，用尽方法希望说服麦当娜，希望能证明他们应该在一起，但徒劳无功。鲁兹和麦当娜未来可能会结伴出席公开场合，因为对两个人的形象都有帮助，但麦当娜说得很清楚，他们以后只会是朋友。”一段出自消息人士之口的陈述在7月20日席卷全球媒体娱乐版，成为这段只维持了7个月的姐弟恋的最佳注脚。

在这段“熟女猎嫩”的姐弟恋走到尽头的几乎同一时间，地球的另一端，一段“金童玉女”式的姐弟恋再次走进大家的视野：在杭州拍《就想爱着你》的言承旭，被媒体曝出19日晚就从剧组神秘失踪，密会17日就到达杭州拍摄广告的“旧爱”林志玲。这是言承旭自爆出有“一封没寄出去的情书”后，两人再度重逢。

无论是年龄相差28岁的娜姐与巴西嫩模鲁兹，还是仅比言承旭年长5岁的林志玲，或是高调分手后迅速地与自己小6岁的富家子王朔走在一起的周迅，只要涉及姐弟恋，无一例外地被媒体推上八卦的风口浪尖。“姐弟恋”与“男财女貌”实乃娱乐圈感情故事两大热门戏码。

一周情速递

孙楠根本没想过要离婚，但潘蔚这个女人太厉害了，很有心计。她找到买红妹，告诉她自己和孙楠的婚外情。买红妹特伤心，她二十几岁就跟着孙楠，对家庭对孙楠都蛮用心的，挺想不通，所以有段时间就老在外面玩，不回家，脾气也不好，后来就分居了。

——孙楠的密友暗示买红妹正中离间计

她有一种特质，让我们聊天时完全没有距离。对我来说，16岁其实不是真的差距，如果想天差地远，就算只差1岁，也没办法沟通。

——37岁的台湾艺人、主持人黄子佼大方坦承恋上小自己16岁的新秀歌手夏宇童

我只交过2个男友，上一段恋情谈了6年也不算短，的确让我刻骨铭心，但看他比我先结婚，很幸福，替他开心，也觉得释怀。

——蔡康永问范玮琪，她的两首歌《到不了》《想知道现在你好不好》都是写给前男友，现任男友黑人（陈建州）只得到一首《黑白配》，难道对前任男友仍难以忘怀？范范尴尬解释



只开花不结果又何妨

娱乐圈的姐弟恋总能成为八卦热点，关键原因不在于当事人的年龄差距，而是由于恋情中的女主角。无论是永远的流行教母麦当娜，还是大众情人林志玲，抑或是当年由着性子折腾“锋菲恋”的天后王菲，无一不是美貌出众、自身条件优越到不行，事业成就远胜男人的女强人典范，完全符合社会上“剩女”的标准，她们的感情生活怎能不受关注？

或许有人说，姐弟恋大多只见开花不见结果，曾经的海誓山盟在激情过后便烟消云散，一切皆徒然。其实并非如此，女星亦并非一入行便开展姐弟恋，大多是经历过情路的波折挫折，千帆过尽仍孑然一身，除了岁月痕迹和一堆回忆外什么都没留下，面对周围数不尽的青春面庞，在事业成功感情空虚之际顿悟：没有什么比宠爱自己更重要，既然要爱，何不从年轻英俊帅气逼人的弟弟们中选择？

只有弟弟们不顾一切放胆去爱的激情，方能唤起姐姐尘封于心底深处的少女情怀；只有弟弟们的温柔体贴，方能让姐姐享受被宠爱的滋味。如此美妙经历，能够享用一辈子固然理想，而就算只有一天也不枉然，又何必去计较只开花不结果呢？

羊男